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Hinweis / advice / attention /atencion

tickstoffdruck entsprechend der Tabelle / Nitrogen pressure according to the table

Pression d'azote conformément au tableau / Presion del nitrégeno segun la tabla

PE [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar la presion

PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure / Pression d'azote / Presion del nitrégeno
PE 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7.5
PN 5 1.8 123 (28|32 |37 |42 |47 |52 |57|61|66 | 7,1
PE 8 8,5 9 95 10 |10,5| 11 |11,5| 12 |12,5| 13 | 13,5
PN > 7.5 8 8,5 9 95| 10 |10,5| 11 |11,5| 12 (125] 13

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /
Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrogeno sin el agua
= Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in nitrogen /

1bar =100000Pa = 0.1MPa = 0.1N/mm® =10200kp/m* =1.02kp/cm?(at) = 0.987atm =750Torr =10.2mWs

Nota: Remplir Seulement a l'azote / Nota: Completar solamente el nltrégeno
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Resim lejantlari:

Sek. 1a
Sek. 1b
Sek. 1c
Sek. 1d

Ornek CO-1HELIX V...../CE+
Ornek CO-1MVLI...../[ER

Ornek CO/T-1MVI...[ER
Ornek COR-1HELIX VE..... -GE
Ornek COR-1HELIX VE...../VR
Ornek COR-1MHIE...-GE
Ornek COR-1MVISE...-GE

Sek. le
Sek. 1f
Sek.1g

Sek.3b  Basing salteri, CS tipi (hormalde kapali kontak)

19 Kapama basinci ayar civatasi
(Gist kumanda noktasi)
20 Fark basing ayar civatasi
(alt kumanda noktasi)
21 Topraklama baglantisi (PE)
22 Terminal blogu/kontaklar
23 Baglanti semasi (basing arttiginda kontak agilir)
28 0/Otomatik ayan manuel salteri

Sek. &4

Diyaframh basing tanki basing kontrolii/akig

armatiirii kumandasi

1 Ana kasa
2 Pompa A Acma/kapama
3 Motor B Bosaltma
4 Diyaframli basing tanki C On pres basinci kontrolii
5 Basing salteri ve/veya basing sensorii
6 Akig armatir Sek.5  Diyaframl basing tanki azot basinc bilgi
7 On hazne (sadece CO/T) tablosu (6rnek)
8 Giris bagIaPt!5| - A Tabloya gore azot basinci
2 Kumanda lnitesi B Temel yiik pompasi agma basinci, bar PE cinsin-
10 Cekvalf den ’
11 Kapatrna.?.rmaturu - C Azot basinci, bar PN2 cinsinden
12 Su eksikligi korumasi (WMS), opsiyonel e
— d Susuz azot dl¢limi
13 Frekans konvertord e Dikkat! Sadece azot doldurun
14 Ana salter (HS), opsiyonel (sadece COR-1...GE) -
15 Manometre Sek.6a  Su Eksikligi Korumasi Montaj Seti (WMS)
Sek.2a  Basing verici ve diyaframli basing tanki montaj sek.6b  WMS elektrik baglantisi versiyonlar)/
seti kumanda mantig
4 Diyaframli basing tanki 12-a WMS montaj seti
5 Basing verici 12-1 Basing salteri PS3
6 Akis armatrii 12-2 PS3-Nxx veya PS3-4xx fisi
15 Manometre 12-3 Manometre
16 Elektrik baglantisi, basing verici 12-4 Dagitici pargasl
17 Bosaltma/hava tahliyesi 12-5 Hava bogaltma valfi
18 Kapatma vanasi 12-6 Kapatma vanasi
12-b CO-1 icin WMS baglanti seti montaj seti
Sek.2b  Basing verici ve diyaframl basing tanki montaj 12-7 Rakor baglantisi
seti 12-8 Fiting
4 Diyaframli basing tanki 12-9 Bo§:altma civatas MVI
G Basing verici 12-10 .O.—rlng contalflr
— PS3-4xx Iki damarli baglanti kablosu, normalde kapali
o Akig armatird kontak fonksiyonu (basinc diiserken)
yonu ¢ dus
15 Manometre — PS3-Nxx Ug damarli baglanti kablosu, degistirme fonksi-
17 Bosaltma/hava tahliyesi yonu
18 Kapatma vanasi BN Kahverengi
S . BU Mavi
Sek.3a  Basing salteri, FF tipi (degistirme kontag) BK Siyah
19 Kapama basinci ayar civatasi Regiilasyon cihazinda baglanti (bkz. ekteki bag-
(ist kumanda noktasi) lanti semasi)
20 Fark basing ayar civatasi
(alt kumanda noktas)
21 Topraklama baglantisi (PE)
22 Terminal blogu/kontaklar
24 Kapama basinci skalasi
25 Fark basing skalasi
26 Normalde kapal kontak olarak baglanti (basing
arttiginda kontak acilir)
27 Normalde acik kontak olarak baglanti (basing

arttiginda kontak kapanir)
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Sek. 7a
Sek. 7b

Dogrudan baglanti 6rnegi (hidrolik sema)

Dolayl baglant: 6rnegi (hidrolik sema)

29 Tesis CO-1....

30 Tesisin Oniindeki tliketici baglantilan

31 Diyaframli basing tanki (aksesuar), emme tara-
finda, baypas hattiile

32 Diyaframli basing tanki (aksesuar), basing tara-
finda, baypas hattiile

33 Tesisin arkasindaki tiiketici baglantilan

34 Tesis yikama i¢in besleme baglantis

35 Tesis yikama i¢in drenaj baglantisi

36 Giris tarafinda basingsiz 6n hazne (aksesuar)

37 On hazne giris baglantisi yilkama diizenegi

38 Revizyon/bakim icin baypas hatti (sabit olarak
monte edilmemistir)

Sek. 8 Montaj 6rnegi

A Uzunluk sinirlayicil kompanzatér (aksesuar)

B Esnek baglanti hatti (aksesuar)

€ Zemin sabitlemesi, mekanik titresimden ayrilmig
(miigteri tarafindan saglanir)

D Boru hatti sabitlemesi, 6rn. boru kelepgesi ile
(mugteri tarafindan saglanir)

E Salinim séniimleyicilerini (teslimat kapsaminda
mevcuttur) 6ngériilen disli bagalara vidalayin ve
kontra somunlarla sabitleyin

BW Esnek baglanti hatti biikkme agisi

RB Esnek baglanti hatti bikkme yaricapi

Su eksikligi sinyal vericisi (;amandira salter)

co/T

A Hazne dolu, kontak kapali
B Hazne bos, kontak acik
BN = Kahverengi
BU = Mavi
BK = Siyah
TLS Su eksikligi sinyal vericisi kumanda cihazindaki

kontaklar

Tirkce

Sek.10a On hazne ve samandira valf CO/T

Kapak kilidi sikma bilezigi

Kapakli revizyon deligi

Samandira valf (doldurma valfi)

Samandira valf nakliye emniyeti

Maksimum su seviyesi

Minimum su seviyesi

Rakor baglantili kapatma armatiirii (miisteri
tarafindan saglanir)

Boru hatti sabitlemesi, 6rn. boru kelepgesi ile
(miisteri tarafindan saglanir)

Pompaicin ¢ikis baglantisi

Tasma baglantis

Bosaltma

Havalandirma va hava tahliyesi

Doldurma valfi samandirasi

Sek.10b Samandira valf

Yapisi
Valf yuvasi
Civata
Conta
Valf gévdesi
Govde
Yay
Disli halka
Tapa
Pim
Kavrama somunu
Conta simi, dis
Conta simi, i¢
Civata
Manivela
Manivela qubugu
Samandira valf karakteristik egrisi CO/T (11/4)
3/h Debi
bar Girig basinci

a
b
c
d
e
f
g
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Tirkce

1 Genel hususlar

11

2.1

o|p> B>

Sadece yetkili personel tarafindan monte edilmeli
ve isletmeye alinmalidir!

Dokiiman hakkinda

Orijinal montaj ve kullanma kilavuzunun dili
Almancadir. Bu kilavuzdaki tiim diger diller, orijinal
montaj ve kullanim kilavuzunun bir cevirisidir.
Montaj ve kullanma kilavuzu, tirliniin bir parcasidir.
Bu kilavuz daima diriintin yakininda bulundurulma-
lidir. Uriiniin amacina uygun ve dogru kumanda
edilmesi icin bu kilavuzda belirtilen talimatlara
uyulmasi 6n kosuldur.

Montaj ve kullanma kilavuzu, iriiniin modeline ve
bu kilavuzun basildigi tarihte gecerli olan emniyet
teknidi normlarina uygundur.

AT Uygunluk belgesi:

AT Uygunluk belgesinin bir fotokopisi, bu montaj
ve kullanma kilavuzunun bir parcasidir.

Bize danisiimadan, bu belgede belirtilen yapi tiir-
lerinde yapilan teknik bir dedisiklikte, bu belge
gecerliligini kaybeder.

Emniyet

Bu montaj ve kullanma kilavuzu, kurulum ve
isletme sirasinda uyulmasi gereken temel notlar
icerir. Bu nedenle, montajdan ve ilk kez calistirma-
dan 6nce bu kullanma kilavuzu, montor ve yetkili
isletici tarafindan mutlaka okunmalidir.

Sadece bu emniyet ana maddesi altinda sunulan
genel emniyet tedbirleri degil, ayni zamanda
miteakip ana maddeler altinda tehlike sembolleri
ile sunulan 6zel emniyet tedbirleri de dikkate alin-
malidir.

Caligtirma talimatinda kullanilan ikaz ve
emniyet sembolleri

Semboller:
Genel tehlike sembolii

Elektrik carpmalarina karsi uyari sembolii

NOT: ...

Uyari kelimeleri:

TEHLIKE!

Acil tehlike durumu.

Onlemi alinmazsa 6liim veya ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

UYARI!

Ciddi yaralanma riski. "Uyari" ikazinin dikkate
alinmamasi durumunda, kisilerde (agir) yaralan-
malara neden olabilecegini belirtir.

2.2

2.3

2.4

2.5

DiKKAT!

Uriine/cihaza zarar verme tehlikesi mevcut.
"Dikkat" uyarisi, dikkate alinmamasi durumunda
iiriinde olusabilecek muhtemel hasarlara isaret
eder.

NOT:
Uriiniin isletiminde faydali bilgiler. Kullaniciyi olas!
problemler konusunda uyarir.

Personel egitimi
Montaji gerceklestirecek personel, bu islemler icin
uygun egitimi almis olmalidr.

Emniyet tedbirlerinin alinmadagi durumlarda
kargilagilacak tehlike

Emniyet tedbirlerinin dikkate alinmamasi, kisiler
ve {irlin/tesis icin tehlikelerin ortaya ¢clkmasina yol
acabilir. Emniyet tedbirlerine uyulmamasi, her
tirl garanti hakkinin yitirilmesine neden olabilir.
Bunlara uyulmamasi durumunda, érnedin asagi-
daki tehlikeler meydana gelebilir:

Uriiniin/tesisin kritik islevlerinin devre disi kalmasi,
Ozel bakim ve onarim methotlarinin uygulanama-
masl,

Elektriksel, mekanik ve bakteriyel nedenlerden
kaynaklanan personel yaralanmalari,

Sistem 6zelliklerinde hasar.

isletim icin emniyet tedbirleri

Kazalarin 6nlenmesine yonelik varolan yonetme-
liklerin tamamina dikkatle uyulmalidir.

Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehlikeler
engellenmelidir. Yerel ve uluslararasi kabul gérmiis
yonetmelikler ve yoresel elektrik dagitim kurulug-
larinin direktiflerine uyulmahdir.

Bu cihaz, fiziksel, algilama veya ruhsal engeli olan
ya da tecriibe ve/veya bilgi eksikligi bulunan kisiler
tarafindan kullanilamaz, ancak emniyetlerinden
sorumlu bir kisinin denetiminde veya bu kisiden
cihazin nasil kullanilacagina dair talimatlar aldikla-
rinda kullanilabilir.

Cocuklar gézetim altinda tutulmali ve cihazla
oynamamalar saglanmahdir.

Kontrol ve montaj icin emniyet tedbirleri
Cihazin kontrol ve montajinin, bu kilavuzu dikkatle
okuyup anlamis, yetkilendirilmis ve kalifiye ele-
manlarca gergeklestirildiginden emin olunmalidir.
Uriin/tesis lizerinde yapilacak calismalar yalnizca
makine durdurulmus durumdayken gerceklestiril-
melidir. Uriinii/tesisi durdurmak icin montaj ve
kullanma kilavuzunda belirtilen yonteme mutlaka
uyulmalidir.

WILO SE 07/2010



2.6

2.7

Onaylanmamus iiriin degisikligi ve yedek parca
iiretimi

Uriin iizerindeki degisikliklere sadece iiretici ile
gorusiildiikten sonraizin verilir. Orijinal yedek par-
calar ve kullanimi diretici tarafindan onaylanmis
aksesuarlar gerekli glivenlik sartlar saglamaktadir.
Bunlarin disinda kalan parcalarin kullanimdan
dogabilecek sorunlar Uretici sorumlulugu kapsa-
minda olmayabilir.

Hatali kullanim

Teslimati yapilan Uriinlin isletim glivenilirligi,
sadece montaj ve kullanma kilavuzunun 4. béli-
miindeki talimatlara uygun olarak kullanildiginda
garanti edilir. Katalogta/bilgi sayfasinda belirtilen
sinir degerleri kesinlikle asilmamalidir veya bu
degerlerin altina diisiilmemelidir.

Nakliye ve ara depolama

Palet, tagima takozlari veya nakliye sandigi ile tes-
lim edilen tesis, folyo ile neme ve toza karsi
koruma altina alinmistir. Ambalajin iizerinde yer
alan nakliye ve saklama notlarina uyulmaldir.
DIKKAT! Maddi hasar tehlikesi!

Nakliyede izin verilmis olan yiik baglanti ekip-
manlan kullanilmaldir. Gzellikle pompalarin
konstriiksiyonu nedeniyle agirlik merkezi iiste
kaydigindan (iistten yiiklenme), sabit ve dengeli
bir durus saglanmasina dikkat edilmelidir. Tasi-
yici kemer ve halatlar mevcut nakliye kulplarina
baglanmali veya ana kasaya dolanmaldir. Boru
hatlan ve armatiirler yiik tagimak icin uygun
degildir ve nakliyede baglanti noktasi olarak
kullanilmamalidir.

DIKKAT!

Nakliye sirasinda boru hatlarina yiik binmesi
sizintilara yol acabilir!

Tesisin nakliye 6l¢iileri, agirhiklari, gerekli giris bos-
luklari ve nakliye bos alanlari iirlinle birlikte verilen
kurulum planindan veya diger dokiimanlardan
alinmaldir.

DiKKAT!

Tesis, uygun onlemlerle neme, dona, istya ve
maddi hasara karsi koruma altina ahinmahdir!
Tesisin kendisi ve tesisle birlikte gonderilen akse-
suarlar paketlerinden ¢ikartilirken ambalajda
diisme veya benzeri bir durumdan kaynaklanabi-
lecek hasarlar saptanmissa, tesiste ve/veya akse-
suar parcalarinda herhangi bir sorun olup olmadig
dikkatlice kontrol edilmelidir.

Gerekiyorsa, ilk etapta herhangi bir hasar buluna-
masa da, teslim eden firmaya (nakliyeci) veya Wilo
fabrika misteri servisine haber verin.
Ambalajindan ¢ikartildiktan sonra tesis, tarif edi-
len kurulum sartlarina (bkz. Kurulum/Montaj
béliimii) uygun bir sekilde saklanmali ve/veya
monte edilmelidir.

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-Economy CO-1, CO/T-1;-Comfort-Vario COR-1

Kullanim amaci

Otomatik ¢alisan tek pompali basing yiikseltme

tesisleri - devamda sadece tesis olarak adlandirila-

caktir -, normal sebeke basincindan daha yiiksek

basinclara ihtiya¢ duyulan ve yedek pompanin

gerekmedigi enddistriyel ve 6zel alanlarda kullani-

lir, &rn.:

Sahsi su temini ve sogutma sistemleri

Sanayi tipi su temin ve sogutma sistemleri

Yangin séndiirme suyu temin sistemleri

Sulama ve yagmurlama sistemleri.

Planlama ve montajda gerekiyorsa su normlar ve

yénetmelikler (ve/veya bunlarin yerel muadilleri)

dikkate alinmalidir:

« DIN 1988

- DIN 2000

+ 98/83/AT sayili AB ydnetmeligi

« TrinkwV 2001 sayih Alman icme suyu yonetme-
ligi

« DVGW ydnetmelikleri.

Basilan akigkanin tesiste kullanilan malzemelere

kimyasal veya mekanik agidan zarar vermemesine

ve asindirnici veya uzun lifli bilesenler icermeme-

sine dikkat edilmelidir.

CO-1.. (Sek. 1ave Sek. 1b) veya COR-1.. ( Sek. 1d

ila Sek. 1f) tipi tesisler dogrudan veya dolayli ola-

rak, Wilo programinda yer alan veya miisteri tara-

findan saglanan bir 6n hazne lzerinden kamusal

su sebekesine baglanabilir.

CO/T... (Sek. 1c) tipi tesisler ise entegre 6n haz-

neye sahiptir ve kamusal su temin sebekesine

dolayh baglanti icin hazirlanmistir.

Tirkce



Tirkce

5 Uriin hakkinda bilgiler

5.1 Tip kodlamasi

6rn.: CO-1 Helix V22 08/CE+

COmpact Basing Yiikseltme Tesisi
1 Tek pompal

Helix V Pompa riin serisi tanimlamasi (bkz. iiriinle
birlikte verilen pompa dokiimantasyonu)

22 Nominal debi Q
[m/h]

08 Pompalarin kademe sayisi

CE+ Regiilasyon cihazi, burada Controller
Economy +

orn.: CO/T-1 MVI 2 04/ER

COmpact Basing Yiikseltme Tesisi

/T Sistem ayrimi olarak entegre 6n hazne ile
1 Tek pompal
MVI Pompa iiriin serisi tanimlamasi (bkz. iiriinle
birlikte verilen pompa dokiimantasyonu)
2 Nominal debi Q
[m3/h]
04 Pompalarin kademe sayisi
ER Reglilasyon cihazi, burada Economy

Regiilasyon cihazi

orn.: COR -1 Helix VE22 03 -GE

COmpact Basing Yiikseltme Tesisi

R Frekans konvertoriiyle regiilasyon

1 Tek pompall

Helix VE Pompa iiriin serisi tanimlamasi (bkz. iiriinle
birlikte verilen pompa dokiimantasyonu)

22 Nominal debi Q
[m3/h]

03 Pompalarin kademe sayisi

GE G = Temel E = Unite, yani ayrica bir regii-

lasyon cihazi yoktur
Regiilasyon, pomtaya entegre edilmis bir
frekans konvertoriiyle yapilir

orn.: COR-1Helix VE5203/3/VR

COmpact Basing Yiikseltme Tesisi

R Frekans konvertoriiyle regiilasyon

1 Tek pompali

Helix VE Pompa iiriin serisi tanimlamasi (bkz. iiriinle
birlikte verilen pompa dokiimantasyonu)

52 Nominal debi Q
[m?/h]

03 Pompalarin kademe sayisi

/3 Duisiiriilmiis kademe sayisi

VR Regiilasyon cihazi, burada Vario

Regiilasyon cihazi

orn.: COR-1MHIE 406-2G-GE

Cco COmpact Basing Yikseltme Tesisi

R Frekans konvertoriyle regiilasyon

1 Tek pompali

MHIE Pompa iiriin serisi tanimlamasi (bkz. iiriinle
birlikte verilen pompa dokiimantasyonu)

4 Nominal debi Q
[m?/h]

03 Pompalarin kademe sayisi

2G Jenerasyon bilgisi

GE G = Temel E = Unite, yani ayrica bir regii-

lasyon cihazi yoktur
Regiilasyon, pomtaya entegre edilmis bir
frekans konvertoriyle yapilir

6 Uriiniin ve aksesuarlarin tanimlanmasi

6.1 Genel tanimlama
Dikey (MV... veya Helix V...) veya yatay (MH...) ola-
rak monte edilen normal emisli, cok kademeli bir
yiiksek basinch santrifiij pompaya sahip olan ve
kompakt tesis olarak sunulan bu tesis, boru bag-
lantilari d6senmis olarak ve baglanmaya hazir bir
sekilde gonderilir. Sadece giris ve basing hattibag-
lantilari ile elektrik sebekesi baglantisinin yapil-
masi gereklidir. CO-1 (Sek. 1a ve 1b) ve COR-1
(Sek. 1d ila 1f) serisi tesisler, salinim séniimleyici-
lerinin yer aldigi bir celik ana kasaya monte edil-
mistir. CO/T (Sek. 1e) serisi tesisler ise plastik bir
on hazne ile birlikte plastik bir ana kasada yer alir.
Ayrica siparis edilmis olan aksesuarlarin da montaji
yapilmahdir.

CO-1 ve COR-1 tesisleri hem dogrudan

(Sek. 7a'daki sema), hem de dolayli (Sek. 7b'deki
sema) olarak su temin sebekesine baglanabilir.
Kendinden emisli pompa ile teslim edilmisse (6zel
model) bu sistem sadece dolayl olarak (basingsiz
én hazne ile sistem ayrimi) kamusal su temin
sebekesine baglanabilir. Kullanilan pompa yapi
tlirline iligkin bilgiler, pompayla birlikte verilen
montaj ve kullanma kilavuzundan alinacaktir.
CO/T tipi tesisler, seviyeye bagl takviye besle-
meye ve sistem ayrimina sahip entegre 6n hazne
ile kamusal su temin sebekesine dolayli baglant
icin 6nceden hazirlanmistir.
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Kullanma suyu temini ve/veya yangindan korunma
amacli su temini icin gecerli yasal diizenlemelere
ve normlara uyulmalidir. Tesisler, gecerli diizen-
lemeler (Almanya icin DIN 1988 (DVGW)) dog-
rultusunda, su temininde siirekli bir igletim
giivenilirligi saglanacak ve ne kamusal su temi-
nini, ne de bagka bir tiiketim tesisini olumsuz
etkileyecek bir sekilde isletilmeli ve bakima
alinmalidir. Kamusal su sebekelerine yapilacak
baglantida ve secilen baglanti tiiriinde gecerli
normlara veya yénetmeliklere (bkz. B6lim &4 "Ure-
tim amacina uygun kullanim”, sayfa 5) uyulmal; bu
norm ve diizenlemeler gerekiyorsa su temin sir-
ketinin (WVU) ve yangindan korunmaya y6nelik
yetkili mercinin direktifleri ile tamamlanmaldir.
Ayrica yerel dzelliklere (rn. bir basing diisiiriicii-
niin monte edilmesini gerektirebilecek asirn ytk-
sek veya oynak 6n basing) de dikkat edilmelidir.

6.2 Tesisin bilegenleri
Tesis birden fazla ana bilesenden olusmaktadir; bu
bilesenler devamda tarif edilmistir. Kullanim agi-
sindan &nemli parcalar/bilesenler icin ayn bir mon-
taj ve kullanma kilavuzu teslimat kapsaminda yer
almaktadir (bkz. ayrica ekteki kurulum plani).

Mekanik ve hidrolik tesis bilesenleri:

CO-1ve COR-1 serisi (Sek. 1a, 1b, 1d, 1e, 1f)
Tesis, salinim soniimleyicili (1) bir ana kasaya
monte edilmistir. Bu tesis trifaze akim motorlu (3)
bir yiiksek basingh santrifiij pompadan (3) olus-
maktadir, bu pompanin basing tarafina bir
kapatma armatiirii (11) ve bir cekvalf (10) monte
edilmistir. Ayrica basing sensdriiniin veya basing
salterinin (5) (regiilasyon cihaz tiiriine gére) ve
manometrenin (15) yer aldig kilitlenebilir bir yapi
grubu ve yine kilitli bir akig armatiiriine (6) sahip
8 litrelik bir diyaframh basing tanki (4) (DIN 4807
Kisim 5'e uygun akis i¢in) da tesiste yer almaktadir.
Pompanin bosaltmabaglantisina veya giris hattina
opsiyonel olarak bir su eksikligi korumasi (WMS)
(12) yapi grubu monte edilmis olabilir veya sonra-
dan monte edilebilir. Regiilasyon cihazi (9), kon-
sol standiile ana kasaya monte edilmis ve sistemin
elektrik bilesenleri ile baglantilar kurulmustur.
CO/T-1 serisi (Sek. 1c).

Tesis, 6n hazneye (7) ait plastik bir ana kasa (1)
lizerine monte edilmistir. Bu tesis trifaze akim
motorlu (3) bir yiiksek basin¢h santrifiij pompa-
dan (2) olusmaktadir, bu pompanin basing tara-
fina bir kapatma armatiirii (11) ve bir cekvalf (10)
monte edilmistir. Ayrica basing sensariiniin veya
basing salterinin (5) (regiilasyon cihazi tiiriine
gore) ve manometrenin (15) yer aldigi kilitlenebilir
biryapi grubu ve yine kilitli bir akig armatiiriine (6)
sahip 8 litrelik bir diyaframh basing tanki (4)

(DIN 4807 Kisim 5'e uygun akis icin) da tesiste yer
almaktadir. On haznede su eksikligi korumasi sin-
yal vericisi olarak bir samandira salter (Sek. 9)
mevcuttur. Temin sebekesinden 6n hazneye su
iletimi, seviyeye bagli olarak acilip kapanan bir
samandira valf (Sek. 10a und 10b) iizerinden ger-
ceklesir.

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-Economy CO-1, CO/T-1;-Comfort-Vario COR-1

Tirkce

Regiilasyon cihazi (9), haznedeki bir montaj pla-
kasina monte edilmis ve sistemin elektrik bilesen-
leriile baglantilan kurulmustur.

Bu montaj ve kullanma kilavuzunda sistem sadece
genel olarak aciklanmis, regiilasyon cihazinin kul-
lanimi ayrintili olarak ele alinmamustir (bu hususta
bkz. B6liim 7.3 ve {riinle birlikte verilen regiilas-
yon cihazi dokiimantasyonu).

Trifaze akim motorlu (3) yiiksek basin¢h santri-
fiij pompa (2):

Kullanim amacina ve talep edilen performans
parametrelerine gore tesise farkl tipte ¢ok kade-
meli yliksek basingh santriflij pompalar takilir.
Pompa hakkinda daha fazla bilgiyi, triinle birlikte
verilen montaj ve kullanma kilavuzundan edinebi-
lirsiniz.

Regiilasyon cihazi (9):

Tesisin kumandasi ve reglilasyonu icin farkh kons-
tritksiyonlara ve farkli konfor diizeylerine sahip
cesitli kumanda ve regiilasyon cihazlari monte
edilebilir ve gonderilebilir. Bu tesise monte edilmis
olan regiilasyon cihazi hakkindaki bilgiyi, triinle
birlikte verilen montaj ve kullanma kilavuzundan
edinebilirsiniz.

COR-1...GE serisi tesislerde ayri bir regiilasyon
cihazi yoktur. Regiilasyon, pompanin entegre fre-
kans konvertorii modiuilii ile yapihr. Kullanim ve
hareket sekli icin pompanin montaj ve kullanma
kilavuzuna bakiniz.

Basing verici/diyaframl basing tanki montaj seti
(Sek. 2a):

CO-1../CE+;CO/T-1.../CE+; COR-1.../GE ve
COR-1.../VR serisi tesislerde mevcuttur

Akig armatiirlii (6) diyaframl basing tanki (&)
Manometre (15)

Basing verici (5)

Elektrik baglantisi, basing verici (16)
Bosaltma/hava tahliyesi (17)

Kapatma vanasi (18)

Basing salteri/diyaframli basing tanki montaj seti
(Sek. 2b ve Sek. 3a veya Sek. 3b):

CO-1.../ER; CO/T-1.../ER serisi tesislerde mevcut-
tur

Akis armatiirlii (6) diyaframl basing tanki (&)
Manometre (15)

Basing salteri (5), FF tipi (Sek. 3a) veya CS tipi
(Sek. 3b)

Elektrik baglantisi, FF basing salteri (Sek. 3a,) veya
CS basing salteri (Sek. 3b)

« Bosaltma/hava tahliyesi (17)

« Kapatma vanasi (18)



Tirkce

6.3

Tesisin fonksiyonu

Wilo tek pompali basing yiikseltme tesisleri stan-
dart olarak normal emisli, cok kademeli, trifaze
akim motorlu bir yiiksek basin¢h santrifiij pom-
paya sahiptir. Giris baglantisi (8) tizerinden bu
pompaya suiletilir. Kendinden emisli bir pompanin
kullanilmasi durumunda ya da genel olarak derin
haznelerden su emme isletiminde, ayak valfine
sahip, vakuma ve basinca dayanikli ayri bir emme
hatti tesis edilmeli; bu hat hazneden pompa bag-
lantisina kadar siirekli ylikselecek bir sekilde
désenmelidir. Pompa, basinci yiikselterek suyu
basing hatti lizerinden tiiketiciye iletir. Bunun igin
pompa, basinca bagh olarak acilir, kapatilir ve
ayarlanir. Regiilasyon cihazi tipine gére basing
kontrolii icin bir basing sensérii (Sek. 2a) veya
mekanik bir basing salteri (Sek. 2b) kullanilir.

ER donanimli CO-1 ve CO/T-1 serisi tesislerde
basing salteri:

Mekanik basing salteri, pompanin tiiketici tarafin-
daki mevcut basincin denetlenmesini saglar. Su
alimi arttiginda tiiketici hattindaki basing diiser.
Basing salterinde ayarlanan minimum a¢ma basin-
cina ulasildiginda, regiilasyon cihazina bir
kumanda sinyali gonderilir ve pompa hemen acilr.
Ayni sekilde alim azaldiginda (cesmeler kapatildi-
ginda) da sistem basinci artacaktir. Basing salte-
rinde ayarlanan kapama basincina ulasildiginda,
reglilasyon cihazina yine bir kumanda sinyali gon-
derilir ve pompa kapanir. Regiilasyon seklinin ve
stirecinin daha ayrintil bir agiklamasi icin regiilas-
yon cihazinin montaj ve kullanma kilavuzuna
bakilmalidir.

CE+ donamimli CO-1 ve CO/T-1 tipi veya
COR-1..-GE ve COR-1.../VR tipi tesislerde basing
sensorii:

Basing gercek dederi basing sensori tarafindan
stirekli olarak 6l¢ulir, analog bir akim sinyaline
donustiiriilir ve mevcut regiilasyon cihazina ileti-
lir. Reglilasyon cihaziile, ihtiyaca ve regiilasyon
sekline gore, pompa acilip kapatilir veya pompanin
devir hizi ayarlanan regiilasyon parametrelerine
ulasilacak sekilde degistirilir. Regtilasyon seklinin
ve siirecinin daha aynintili bir agiklamasi ve ayar-
lama olana icin regiilasyon cihazinin montaj ve
kullanma kilavuzuna bakilmalidir.

Monte edilmis olan diyaframl basing tanki (4)
(toplam kapasitesi yakl. 8 litre) basing verici lize-
rinde bir tampon etkisi yaratir ve tesisi a¢ip kapa-
tirken regiilasyonda dalgalanma olmasini 6nler.
Ayrica butank, pompa agilmadan mevcut depodan
belirli bir miktar su alinmasina (6rn. kiiciik sizinti-
larda) da izin verir. Bdylece kumanda sikhgi azalir
ve tesisin calisma durumu stabilize olur.

DIKKAT!

Mekanik salmastranin veya kaydirma yataklar-
nin giivenligi icin pompa kuru calismamaldir.
Kuru calisma, pompada sizintiya yol acabilir!
Kamusal su sebekesine dogrudan baglantiigin
aksesuar olarak, mevcut 6n basinci denetleyen ve
gonderdigi kumanda sinyalleri regiilasyon cihazi
tarafindan isleme alinan bir su eksikligi korumasi
(WMS) (ayrintilar icin bkz. 6a ve 6b) sunulmaktadir.

6.4

6.5

WMS montaj setinin montaji, pompanin bosaltma
deliginden (bunun icin ek olarak Wilo aksesuar
programindaki CO-1'e yonelik WMS baglanti seti
(Sek. 6a, 12b) gereklidir) veya giris hattindaki
bunun i¢in 6ngorilen bir delikten yapilir.

Dolayl baglantida (basingsiz n hazne ile sistem
ayrimu) ise kuru ¢alisma emniyeti olarak 6n haz-
neye yerlestirilmis, seviyeye bagl bir sinyal vericisi
bulunmalidir. CO/T serisi tesislerde veya Wilo 6n
hazne kullanilmissa teslimat kapsaminda bir
samandira salter (Sek. 9) yer alir. Miisteri tarafin-
dan daha 6nceden tesis edilmis hazneler icin Wilo
programinda sonradan monte edilebilecek cesitli
sinyal vericileri sunulmaktadir (6rn. samandira sal-
ter WAG5 veya seviye roleli su eksikligi
elektrotlar SK277).

UYARI!

Kullanma suyu tesisatinda suyun kalitesini
olumsuz etkilemeyecek malzemeler kullaniima-
lidir!

Giiriiltii davranigi

Tesis, gii¢ ihtiyacina bagl olarak, griilti ve titre-
sim davranislar degisiklik gosterebilecek farkli
pompalarla génderilmektedir. Buna iligkin bilgileri
pompanin montaj ve kullanma kilavuzunda veya
katalog bilgilerinde bulabilirsiniz.

Teslimat kapsami

Tek pompali basing yiikseltme tesisi,

tek pompali basing yilikseltme tesisinin montaj ve
kullanma kilavuzu,

pompalarin montaj ve kullanma kilavuzu,
regtilasyon cihazinin montaj ve kullanma kilavuzu,
fabrika teslimi kontrol sertifikasi

(EN 10204 3.1.B'ye gbre),

gerekiyorsa kurulum plani,

gerekiyorsa elektrik baglanti semasi,

gerekiyorsa frekans konvertoriiniin montaj ve kul-
lanma kilavuzu,

gerekiyorsa frekans konvertorii fabrika ayar bilgi
kagidi,

gerekiyorsa sinyal vericinin montaj ve kullanma
kilavuzu,

gerekiyorsa yedek parca listesi.
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6.6

Aksesuarlar

Aksesuarlar ihtiya¢ durumunda ayrica siparis edil-

melidir. Wilo programinda yer alan aksesuar parga-

larinin bazilari sunlardir:

Acik 6n hazne

Bilyiik boy diyaframli basing tanki (6n veya son

basing tarafinda)

Emniyet valfi

Kuru ¢alisma korumasi:

« Besleme isletiminde (en az 1,0bar) su eksikligi
korumasi (WMS) (Sek. 6a ve 6b) (siparise bagh
olarak tesise montaji yapilmis olarak génderilir)

+ Samandira salter

« Seviye roleli su eksikligi elektrotlari

« Hazne isletimi igin elektrotlar (istek tizerine
gonderilen dzel aksesuardir)

Esnek baglanti hatlan

Kompanzatorler

Vidal flanglar

Ses yalrtiml kaplama (istek {izerine génderilen

ézel aksesuardir)

7.1

7.2

7.2.1

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-Economy CO-1, CO/T-1;-Comfort-Vario COR-1

Kurulum/montaj

Kurulum yeri

Tesis, teknik merkezde veya iyi havalandirilan,
dona karst emniyetli, ayri, kuru ve kilitlenebilir bir
odada kurulmalidir (gerekiyorsa DIN 1988 nor-
munca éngériilen sartlara uyulmaldir).
Kurulumun yapildigi odada yeterli ebatta bir zemin
drenaji (kanal baglantisi v.b.) 6ngériilmelidir.
Odaya zararli gazlar girmemeli veya odada bulun-
mamalidir.

Bakim calismalariigin yeterli bos alan birakilmali-
dir, ana dlciiler ekteki kurulum planindan alinacak-
tir. Tesise en az iki yanindan serbestce
ulasilabilmelidir.

Kurulum yiizeyi yatay ve diiz olmahdir. Alt zeminin
statik yiik kapasitesi yeterli olmalidir.

Tesis bagil nem orani % 50 olan +0 °Ciila 40 °C
arasi azami ¢evre sicakligi icin tasarlanmistir.
Yasama ve uyuma alanlarinin yakininda kurulmasi
ve calistinimasi tavsiye edilmez.

Mekanik titresimin aktarimini énlemek ve onceki/
sonraki boru hatlariyla gerilimsiz bir baglanti sag-
lamak icin uzunluk sinirlayicili kompanzatérler
veya esnek badlanti hatlari kullaniimalidir!

Montaj

Kaide/alt zemin

Tesisin yapi sekli, diiz beton kaplamali zemin lize-
rine kuruluma izin vermektedir. Ana kasanin yiik-
seklik ayarli salinim séniimleyicilerinin {izerine
kurulmasi yoluyla mekanik titresimin yapiya karsi
yalitimi saglanmistir.

NOT:

Nakliye teknigine bagli nedenlerle salinim séniim-
leyicileri teslimat sirasinda monte edilmemis ola-
bilir. Tesisin kurulumunu yapmadan 6nce tim
salinim sénilimleyicilerinin monte edildiginden ve
disli somunlarla kontralandigindan emin olun (bkz.
ayrica Sek. 8).

Tesis misteri tarafindan ayrica zemine sabitlene-
cekse, mekanik titresimin aktarimini 6nleyecek
uygun onlemlerin alinmasina dikkat edilmelidir.

Tirkce



Tirkce
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7.2.2

7.2.3

>

Hidrolik baglanti ve boru hatlan

Kamusal kullanma suyu sebekesine baglantida
yetkiliyerel su temin sirketinin gerekliliklerine dik-
kat edilmelidir.

Tesisin baglantisi, ancak tiim kaynak ve lehim
cahismalan tamamlandiktan, génderilen tesis ve
boru sistemi yikandiktan ve gerekiyorsa dezen-
gekte edildikten sonra yapilmalidir (bkz.

madde 7.2.3).

Musteriye ait boru hatlar mutlaka gerilimsiz olarak
tesis edilmelidir. Boru baglantilarinin gerilmemesi
ve tesis titresiminin boru tesisatina aktariminin
asgari diizeyde tutulmasi i¢in bu amacla uzunluk
sinirlamal kompanzatérler kullanmaniz tavsiye
edilir. Mekanik titresimin yapiya aktariimasini
onlemek icin boru hatti sabitlemeleri tesis borula-
masina tesbit edilmemelidir (6rnegin bkz. Sek. 8).
Emme hattindaki akis direnci miimkiin mertebe
diisiik tutulmahdir (kisa hat, az dirsek, yeterli
ebatta kapatma armatiirleri), aksi takdirde biiyiik
debilerde yiiksek basing kayiplari nedeniye su
eksikligi korumasi tetiklenebilir. (Pompanin
NPSH'sine dikkat edin, basing kaybi ve kavitas-
yondan kaginin.)

Hijyen (TrinkwV 2001)

Sunulan tesis gecerli teknik kurallara uygundur ve
sorunsuz ¢alisip cahismadidi fabrika tarafindan test
edilmistir. Kullanma suyu alaninda kullanilacaksa,
tlim kullanma suyu temin sisteminin isleticiye hij-
yenik acidan sorunsuz durumda teslim edilmesi
gerektigini unutmayin! Bunun iciniilgili yerel direk-
tiflere de dikkat edilmelidir. (Almanya icin:

DIN 1988, Kisim 2 Boliim 11.2 ve DIN yorumlari; Bu
husus, TwVO § 5. Par 4, "Mikrobiyolojik gereklilik-
ler" uyarinca gerekiyorsa yikama ve dezenfeksi-
yonu da icermektedir.Uyulmasi gereken limit
degerler TwVO § 5'ten alinacaktir.)

UYARI! Kirli kullanma suyu saghga zararhdir!
Hatlarin ve tesisin yikanmasi, kullanma suyu
kalitesinin diismesi riskini azaltacaktir!

Tesis uzun siire calismamigsa su mutlaka yeni-
lenmelidir!

Tesis, teslim edildikten sonra miimkiin oldugunca
kisa bir siirede montaj yerine monte edilmelidir.
Genel bir yikama yapin.

Tesisin kolayca yikanabilmesi icin tesisin tiiketici
tarafina, (son basing tarafinda diyaframl basing
tanki varsa hemen bunun arkasina) bir sonraki
kapatma diizeneginden dnce bir T pargasinin
monte edilmesi onerilir. Bir kapatma diizenegine
sahip olan buna ait devre pargasi, yikama sirasinda
atik su sistemine bosaltim yapilmasini saglar. Bu
devre parcasi birpompanin azamidebisiicin yeterli
ebatta olmalidir (bkz. ayrica Sek. 7a ve 7b'deki
sema). Serbest bir ¢ikis tesis edilemiyorsa, érn.
hortum baglantisinda DIN 1988 Kisim 5'e 6ngorii-
len modellere uyulmalidir.

7.2.4 Kuru calisma/su eksikligi korumasi (aksesuar)

+ Kuru calisma korumasinin montajt:

« Kamusal su sebekesine dogrudan baglantida:
Su eksikligi korumasini (WMS) emme hattinda
bunun i¢in 6ngorilecek bir baglanti agzina
(sonradan monte edildiginde) veya pompadaki
bosaltma agzina takin ve yalitin (Sek. 6a). Bunun
icin ayrica CO-1...i¢in WMS baglanti setini kulla-
nin. Regllasyon cihazindaki elektrik baglantilar,
reglilasyon cihazinin baglanti semasina ve mon-
taj ve kullanma kilavuzuna uygun bir sekilde
gerceklestirilmelidir.

CO/T serisi tesislerde kuru calisma korumasi ola-
rak seviye kontrolii icin bir samandira salter
standarttir (Sek. 9).

Bir Wilo 6n hazne ile doglayh baglantida da kuru
calisma korumasi olarak seviye kontrolii igin bir
samandira salter standart kapsamda mevcuttur.
Burada sadece tesisin egiilasyon cihazina giden
elektrik baglantilari, regiilasyon cihazinin bag-
lanti semasina ve montaj ve kullanma kilavuzuna
uygun bir sekilde kurulacaktir. Bunun igin 6n
haznenin kullanma kilavuzuna da dikkat ediniz.
Dolayli baglantida, yani dnceden mevcut hazne-
lerle isletimde:

Samandira salteri, su seviyesi azaldiginda ¢ikis
baglantisinin yakl. 100 mm iistiinde "su eksik-
ligi" kumanda sinyali verilecek sekilde hazneye
monte edin.

Alternatif olarak:

Giris haznesine 3 adet daldirma elektrodu monte
edin. Yerlesim su sekilde olmalidir: 1. Elektrod,
bir ist als topraklama elektrodu olarak hazne
tabaninin biraz tistiine monte edilmelidir (her
zaman suyun altinda olmalidir), alt kumanda
seviyesi (su eksikligi) icin 2. elektrodu ¢ikis bag-
lantisinin yakl. 100 mm iistiine yerlestirin. Ust
kumanda seviyesi (su eksikligi giderildi) icin ise
3. elektrod alt elektrodun en az 150 mm ustiine
takilir. Reglilasyon cihazindaki elektrik baglanti-
lar, regiilasyon cihazinin baglanti semasina ve
montaj ve kullanma kilavuzuna uygun bir sekilde
gerceklestirilmelidir.
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7.2.5 Diyaframli basing tanki (aksesuar)
Tesisin teslimat kapsaminda yer alan diyaframli
basing tanki (8 litre) nakliye ile ilgili teknik neden-
lerden dolayi ve hijyen nedeniyle monte edilmemis
olarak (ayn bir pakette) génderilir. Tesis isletime
alinmadan énce bu tank akis armatiiriine monte
edilmelidir (bkz. Sek. ).

@ NOT:

Bu islemde, akis armatiiriiniin yanhs yone dondii-
rilmemesine dikkat edilmelidir. Bosaltma valfi
(bkz. ayrica Sek. &4) ve/veya basili akis yonii oklari
basing hattina paralelse, armatiir dogru monte
edilmistir.

Ornegin devir sayisi regiilasyonsuz pompali bir
tesiste ek olarak biiyiik bir diyaframli basing tanki-
nin monte edilmesi gerekiyorsa, ilgili montaj ve
kullanma kilavuzuna dikkat edilmelidir. Kullanma
suyu tesisatinda DIN 4807'ye uygun, icinden su
akan bir diyaframl tank kullanilmahdir. Diyaframli
tankta yapilacak bakim ve degisim icin yeterli yer
kalmasina dikkat edilmelidir.

NOT:
@ Diyaframli basing tanki icin 97/23/AT sayili yénet-
melik dogrultusunda diizenli kontroller yapilmali-

Diyaframli basing tanki baglantisi
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dir! (Almanya'da ayrica Alman isletme Giivenligi
Nizamnamesi - Betriebssicherheitsverordnung
§§ 15(5) ve 17 ile Ek 5'e de uyulmalidir).

Tankin 6niinde ve arkasinda, boru hattinda yapila-
cak kontrol, revizyon ve bakim calismalari icin bir
kapatma armatiirii ngorilmelidir. Tesisin durma-
sini 6nlemek istiyorsaniz, bakim calismalariigin
diyaframli basin tankinin éniinde ve arkasinda
baypas hatti baglantilarn 6ngériilebilir. Suyun
durulmamasiigin bu tiir bir baypas hatti, calismalar
tamamlandiktan sonra tamamen ¢ikartiimaldir!
(Grnekler icin bkz. Sek. 7a ve 7b'deki sema). Ozel
bakim ve kontrol bilgileri, ilgili diyaframh basing
tankinin montaj ve kullanma kilavuzundan alina-
caktir.

Diyaframli basing tankinin boyutlar belirlenirken
tesisin basma verileri ve tesis sartlar dikkate alin-
malidir. Bu baglamda, diyaframli tankta yeterli akis
olmasina dikkat edilmelidir. Tesisin azami debisi,
diyaframli basing tanki baglantisinda izin verilen
azami debiyi (bkz. Tablo 1, isim plakasindaki bilgi-
ler ve haznenin montaj ve kullanma kilavuzu)
asmamalidir.

Nominal cap DN 20 25 32 65 80 100
Baglanti Rp %" Rp %" Rp %" Flans Flans Flans Flans
Maks. debi, m*/h 2,5 4,2 7.2 27 36 56
cinsinden

Tablo 1

7.2.6 Emniyet valfi (aksesuar)
Basing yiikseltme tesisinin azami basma basinciile
miimkiin olan azami 6n basincin toplami kurulu bir
tesis bilesenindeizin verilenisletme fazla basincini
asma ihtimali varsa, son basing tarafina parca kon-
trolli yapilmis bir emniyet valfi takilmahdir. Bu
emniyet valfi, izin verilen isletme fazla basincinin
1,1 katinda basing yiikseltme tesisinde olusan
debiyi bosaltacak sekilde planlanmalidir (planlama
bilgileri basing ylikseltme tesisinin veri foylerin-
den/karakteristikegrinden alinacaktir). Disari akan
su giivenli bir sekilde tahliye edilmelidir. Emniyet
valfinin montaji icin ilgili montaj ve kullanma kila-
vuzuna ve gecerli hiikiimlere dikkat edilmelidir.

7.2.7 Basingsiz 6n hazne (aksesuar)
Tesisin kamusal kullanma suyu sebekesine dolayh
baglantisi icin kurulum, basingsiz bir 6n hazne ile
DIN 1988 dogrultusunda yapilmalidir (CO/T serisi
haric). On haznenin kurulumu icin basing yiik-
seltme tesisi ile ayni kurallar gecerlidir (bkz. 7.1).
Haznenin tabani bosluksuz olarak sert bir alt zemi-
nin tizerinde durmahdir. Alt zeminin tasima kapa-
sitesi planlanirken, ilgili haznenin azami doluluk
miktar dikkate alinmaldir. Kurulum sirasinda
revizyon calismalari icin yeterli alan birakilmalidir
(en az haznenin 600 mm iistii ve baglanti tarafla-
rinda 1000 mm). Dengesiz bir yiiklenim tahribata
yol acabileceginden, dolu haznenin egimli durma-
sina izin verilmemektedir. Tarafimizdan aksesuar
olarak génderilen, basingsiz (yani atmosferik
basing altindaki), kapali PE hazne, iiriinle birlikte
verilen montaj ve kullanma kilavuzuna uygun bir
sekilde tesis edilmelidir. Genel olarak su hareket
sekli gecerlidir: Hazne, isletime alinmadan énce
mekanik olarak gerilimsiz bir sekilde baglanmali-
dir. Yani baglanti, kompanzatérler veya hortumlar
gibi esnek yapi elemanlariile yapilmalidir. Hazneye
ait tasma diizenegi, gegerli hiikiimlere
(Almanya'da DIN 1988 Kisim 5'e) uygun bir sekilde
baglanmalidir. Baglanti hatlan tizerinden isi akta-
rimi uygun 6nlemlerle 6nlenmelidir. Wilo progra-
minda yer alan PE hazneler sadece temiz su i¢in
tasarlanmistir. Azami su sicakligi 50 °C'yi agma-
maldir!
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7.2.8

DIKKAT!

Hazneler, statik olarak nominal icerige gore
tasarlanmistir. Sonradan yapilan degisiklikler
statigi olumsuz etkileyebilir, haznede izin veril-
meyen deformasyonlar ve hatta tahribata yol
acabilir!

Basing yiikseltme tesisi isletime alinmadan énce
tesisin regiilasyon cihazi ile elektrik baglantisi (su
eksikligi korumasi) da kurulmaldir (buna iliskin
bilgiler regiilasyon cihazinin montaj ve kullanma
kilavuzundan alinacaktir).

NOT:

Hazne doldurulmadan énce temizlenmeli ve
ytkanmalidir!

DIKKAT!

Plastik haznelerin iizerine basilmamalidir! Kapa-
din iizerine basilmasi veya yiiklenilmesi hasara
yol acabilir!

Kompanzatérler (aksesuar)

Tesisin gerilimsiz bir sekilde monte edilmesi i¢in
boru hatlari kompanzatoérler ile baglanmalidir
(6rnek Sek. 8, A). Bu kompanzatérler, olusan tepki
kuvvetlerinin emilmesi icin mekanik titresim yali-
timh bir uzunluk sinirlamasina sahip olmalidir.
Kompanzatorler gerdirilmeden boru hatlarina
monte edilmelidir. Yanlis ayarlamalar veya boru-
lardaki kaymalar kompanzatdrlerle dengelenme-
melidir. Montaj sirasinda civatalar esit sekilde
capraz olarak sikilmahdir. Civata uglan flanslarda
¢tkma yapmamalhdir. Yakindaki kaynaklama ¢alig-
malarinda kompanzatérlerin tsti ortiilerek korun-
malidir (ugusan kivilcimlar, yayilan isi).
Kompanzatérlerin kauguk pargalari boyanmamali

7.2.9

ve yaga karsi korunmalidir. Tesisteki kompanza-
torlere her zaman kontrol icin ulagilabilmelidir. Bu
nedenle kompanzatérler boru izolasyonlarinin
icinde kalmamalidir.

NOT:

Kompanzatérler asinmaya tabidir. Catlak veya
kabarcik, serbest boliimler veya baska bir kusur
olup olmadig diizenli olarak kontrol edilmelidir
(bkz. DIN 1988'deki tavsiyeler).

Esnek baglanti hatlan (aksesuar)

Disli baglantiya sahip boru hatlarinda, tesisin geri-
limsiz olarak monte edilmelisi icin, borularda hafif
bir kayma varsa esnek baglanti hatlar kullanilabilir
(6rnek Sek. 8). Wilo programinda yer alan esnek
baglanti hatlar, paslanmaz celik 6rgiil, yliksek
kaliteli paslanmaz celik bir kivriml hortumdan
olusmaktadir. Tesise montaj i¢in ucunda, i¢ vida
disli silme yerlesen paslanmaz celik bir rakor yer
almaktadir. Devam eden borulamaya baglanti igin
diger ucta bir dig boru yivi vardir. S6z konusu olan
yap! boyuna bagli olarak izin verilen azami defor-
masyonlara uyulmalidir (bkz. Tablo 2 ve sekil 8).
Esnek baglanti hatlar, eksenel titresimleri emmek
veilgilihareketleridengelemekicin uygun dedildir.
Hatlarin montaj sirasinda biikiilmesi veya burul-
masi, uygun bir aletle engellenmelidir. Boru hatti
dirseklerinde kayma varsa, tesis, mekanik titre-
simleri azaltacak uygun 6nlemler de alinarak
zemine sabitlenmelidir. Tesisteki esnek baglanti
hatlarina her zaman kontrol icin ulasilabilmelidir.
Bu nedenle baglanti hatlar boru izolasyonlarinin
icinde kalmamaldir.

izin verilen maksimum deformasyon

Nominal baglanti capi Vida disi rakoru Konik izin verilen Maks.
DN Rp digtan disli biikme yaricapi biikme acisi
R o jla mm cinsinden 0ila ° olarak aci
yaricap
32 1%" 1%" 220 75
40 1%" 1%" 260 60
50 2" 2" 300 50
65 27" 27" 370 40
Tablo 2
NOT:

@

Esnek boru hatlari, calismaya bagli bir asinmaya
tabidir. Sizinti veya baska bir sorun olup olmadig
diizenli olarak kontrol edilmelidir (bkz.

DIN 1988'deki tavsiyeler).
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7.2.10 Basing diisiiriiciisii (aksesuar)

7.3

Giris hattinda 1 bar'in iizerinde basing dalgalan-
malari varsa, 6n basing dalgalanmasi tesisin
kapanmasini gerektirecek kadar yiliksekse ya da
tesisin toplam basinci (6n basing ve sifir miktar
noktasindaki pompa basma yiksekligi - bkz.
karakteristik egri) nominal basinci agiyorsa, bir
basing diisiirlicli kullanilmahdir. Basing dusuriicii-
niin islevini yerine getirebilmesiicin, yakl. 5 m'lik
veya 0,5 bar'lik bir asgari basing egimi mevcut
olmalidir. Basing diisiirliclistiniin arkasindaki
basing (arka basing), DEA'nin toplam basma yiik-
sekligi belirlenirken baslangi¢ noktasini olusturur.
Basing diislriicusii takilirken, 6n basing tarafinda
yakl. 600 mm'lik bir giris mesafesi olmaldir.

Elektrik baglantisi

TEHLIKE!

Elektrik baglantisinin, yerel enerji dagitim
sirketinin ruhsat verdigi bir elektrik teknisyeni
tarafindan gecerli yerel yonetmeliklere

(VDE yonetmelikleri) uygun olarak yapilmasi
gereklidir.

Tesis farkl tipte regilasyon cihazlaryla donatila-
bilir. Elektrik baglantisi icin ilgili montaj ve kul-
lanma kilavuzuna ve iiriinle birlikte verilen elektrik
baglanti semalarina mutlaka dikkat edilmelidir.
Genel olarak dikkate alinmasi gereken noktalar
devamda belirtilmistir:

Elektrik baglantisinda akim tiirii ve voltaj, regiilas-
yon cihazinin baglanti semasindaki ve isim plaka-
sindaki bilgilere uygun olmahdir

Elektrik baglanti hatti, tesisin toplam giicii i¢in
yeterli olmalidir (bkz. isim plakasi ve veri foyii)
Harici sigorta DIN 57100/VDE 0100 Kisim 430 ve
Kisim 523'e gore yapiimaldir (bkz. veri féyii ve
baglanti semalarn)

Koruyucu 6nlem olarak tesis, kurallara uygun bir
sekilde (yani yerel hiikiimler ve sartlar dogrultu-
sunda) topraklanmalidir, bunun icin 6ngériilen
baglantilar isaretlenmistir (bkz. ayrica baglant
semasl).

TEHLIKE!

Tehlikeli temas gerilimlerine karsi koruyucu
onlem olarak:

frekans konvertorsiiz tesiste (CO-1...) 30 mA
trip akimh bir kacak akima kargi koruma salteri
(FI koruma salteri) veya,

frekans konvertorlii tesiste (COR-1...) 300 mA
trip akimh, her akim tiiriine duyarh bir kacak
akima kargi koruma salteri monte edilmelidir.
tesisin ve bilegenlerin koruma sinifi isim plakala-
rindan ve/veya veri féylerinden alinmahdir,
diger onlemler/ayarlar v.s. icin regiilasyon ciha-
zinin baglanti semasina ve montaj ve kullanma
kilavuzuna bagvurulmahdir.

8.1
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ilk cahstirma/isletimden ¢ikarma

Tesisin ilk isletime alinisinin Wilo yetkili servisi
tarafindan yapilmasinitavsiye ediyoruz. Bununigin
bayinize, en yakin Wilo temsilciligine veya dogru-
dan merkezi yetkili servisimize basvurabilirsiniz.

Genel hazirliklar ve kontrol 6nlemleri

Tesisi ilk kez ¢calistirmadan 6nce miisteri tarafin-
dan saglanan kablolamanin dogru yapilip yapiima-
digini, 6zellikle de topraklamayi kontrol edin

Boru baglantilarinin gerilimsiz olup olmadigini
kontrol edin

Tesisi doldurun ve sizinti olup olmadigini gérsel
olarak kontrol edin

Emme ve basing hattindaki kapatma armatiirlerini
agin

Pompayi doldurun ve havasini alin: Pompanin hava
alma civatasini agin ve hava tamamen disari ¢ikana
kadar pompaya yavasca su doldurun (bkz. ayrica
pompaya ait montaj ve kullanma kilavuzunun
"Doldurma” béliima).

DiKKAT!

Pompalari kuru ¢alistirmayin. Kuru calisma,
mekanik salmastrayi (MVI(E), Helix V(E)) tahrip
edecek ve/veya motora asin yiiklenilmesine yol
acacaktir (MVIS(E)).

Emme isletiminde (6n hazne ile pompa arasinda
negatif seviye farkinda) pompa ve emme hatti,
hava altma civatasinin boslugundan doldurulmal-
dir (gerekirse huni kullanin). (bkz. ayrica pompaya
ait montaj ve kullanma kilavuzunun "Doldurma”
bélimii).

Diyaframli basing tankinda 6n pres basincinin
dogru ayarlanip ayarlanmadigini kontrol edin
(bkz. Sek. &4). Bunun igin tanki su tarafinda basing-
siz hale getirin [(akis gecis armatiiriinii kapatin (A,
Sek. 4) ve kalan suyun bosaltma diizenegi iizerin-
den disani akmasini saglayin (B, Sek. 4)].

Bu asamada gaz basincini diyaframl basing tanki-
nin hava valfinden (iistte, koruyucu kapagi ¢ikar-
tin) hava élciim cihazi ile kontrol edin (C, Sek. &),
Sayet fazla diisiikse, basinci [(PN2 = Pompa acilis
basinci pmin eksi 0,2-0,5 bar) ve/veya degeri haz-
nedeki tabloya gére (bkz. ayrica Sek. 5)] azot dol-
durarak (Wilo yetkili servisi) diizeltin. Basing fazla
yiiksekse, istenen degere ulasana kadar azotu valf
lizerinden bosaltin. Sonra koruyucu kapadi tekrar
yerlestirin, akis gecis armatiiriindeki bosaltma val-
fini kapatin ve akis gecis armatdiriinii agin.
PN16'dan yiiksek tesis basinglarinda, diyaframh
basing tanki i¢in montaj ve kullanma kilavuzunda
(ekte verilmistir) yer alan lireticinin doldurma tali-
matlarina uyulmalidir.

13
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DiKKAT!

Diyaframli basing tankindaki 6n pres basincinin
(azotun) agin yiiksek olmasi, haznenin zarar gor-
mesine veya tahrip olmasina ve bunun sonu-
cunda yaralanmalara yol acabilir.

Basincli kaplar ve teknik gazlarla calismada ali-
nacak giivenlik onlemlerine mutlaka uyulmahdir.
Bu dokiimantasyondaki basing bilgileri (Sek. 5)
bar cinsinden verilmistir. Farkli basing dlciim
skalalarinin kullanilmasi durumunda doniis-
tiirme kurallarina mutlaka dikkat edilmelidir!
Dolayli baglantida giris haznesindeki su seviyesi-
nin, dogrudan baglantidaise giris basincininyeterli
olup olmadigi kontrol edilmelidir (asgari girig
basinci 1 bar).

Dogru kuru ¢alisma korumasinin diizgiin bir
sekilde monte edilmelidir (Bolum 7.2.4).

On haznede su eksikligi korumasi igin elektrotlar
ve/veya samandira salterleri, asgari su seviyesinde
tesis kesin kapatilacak sekilde yerlestirin

(Bélim 7.2.4).

Standart motorlu pompalarda doniis yoni kon-
trolii (entegre frekans konvertérsiiz): Kisa bir siire
icin acarak, pompalarin (Helix V, MVI veya MHI)
dénme yoniiniin pompa gdvdesindeki okla ayni
olup olmadigini kontrol edin. MVIS tipi pompalarda
dénme yoniiniin dogru oldugu, klemens kutusun-
daki isletim lambasinin yanmasiyla gosterilir.
Hatal donme yonii s6z konusu oldugunda 2 faz
degistirilmelidir.

TEHLIKE!

Hatlari degistirmeden dnce tesisin ana salterini
kapatin!

Regiilasyon cihazindaki motor koruma salterinin,
motor isim plakalarindaki bilgiler dogrultusunda
dogru nominal akima ayarlanip ayarlanmadigini
kontrol edin. Bunun icin regiilasyon cihazinin
montaj ve kullanma kilavuzuna dikkat edin.
Pompalar sadece basing tarafindaki kesme siir-
guisii kapalyken kisa siireli olarak calistirlmaldir.
Religlasyon cihazinda, lriinle birlikte verilen mon-
taj ve kullanma kilavuzunda istenen isletim para-
metreleri kontrol edilmeli ve ayarlanmalidir.
CO-1.../ER ve CO/T-1.../ER tipi tesislerde gereki-
yorsa basing salterinin ayar kontrol edilmeli ve
diizeltilmelidir. Bu degder fabrika tarafindan 6n
basingsiz isletimde optimum debiye ayarlanmistir.
TEHLIKE!

Voltaj altindaki parcalara temas edilmesi 6liimle
sonuclanabilir! Basing salterini ayarlarken izo-
lasyonlu bir tornavida kullanin!

Basing salteri ayarinda su sekilde hareket edilmeli-
dir:

FF&.... tipi basing salteri kullaniliyorsa (Sek. 3a)
Basing salteri kapagini agin.

Basing tarafindaki kesme siirglisiinii ve bir ¢es-
meyi agin.

Kapama basincini ayar civatasindan (Sek. 3a -
Poz. 19) ayarlayin. Basing, kadranli géstergede
(Sek. 3a - Poz. 24) bar olarak gésterilir. Bu ayar
fabrika tarafindan, Griinle birlikte verilen teslim
kontrol sertifikasina gore yapiimistir.

Cesmeyi yavasca kapatin.

Manometrede kapama noktasini kontrol edin ve
gerekirse ayar civatasini (Sek. 3a - Poz. 19) ¢evire-
rek diizeltin.

Cesmeyi yavasca agin.

Acma basinci ayar civatasindan (§ek. 3a-Poz. 20)
ayarlanir. Basing farki kadranh gostergede (Sek. 3a
- Poz. 25) gésterilir. (Kapama ve agma basinci ara-
sindaki basing farki Ap, fabrika tarafindan yakl.
1,0 bar olarak ayarlanmigtr.)

Cesmeyi tekrar kapatin.

Basing salteri kapagini tekrar yerlestirin.

FF4 tipi basing salteri, konstriiksiyonu agisindan 1
kutuplu bir degistirme kontagidir. Fabrika tarafin-
dan kablolama, basing diistiigiinde kontak kapa-
nacak ve basing yiikseltme modu devreye girecek
sekilde yapilmistir (bkz. ER kumanda cihazinin
montaj ve kullanma kilavuzu). Pompanin yangin
sondiirme sistemi modunda (ER kumanda ciha-
zindan ayarlanir, bkz. tirlinle birlikte verilen montaj
ve kullanma kilavuzu) calistinlmasi gerekiyorsa,
basing distiigiinde kontagi agan ve hedef basinca
ulasildiginda kapatan bir basing salteri gereklidir
(yani pompa verici kontagdi agikken calisacaktir).
FF4 tipi basing salterinde, salterdeki baglanti kab-
losu kontak 2'den kontak 4'e alinarak kumanda
mantigi degistirilebilir (Sek. 3a 26 ve 27). Bu bag-
lanti degisiminden sonra kontak basing diistii-
giinde acilacak ve nominal basinca ulasildiginda
kapanacaktir.
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CS... tipi basing salteri kullaniliyorsa (Sek. 3b) 8.4 Tesisin igletimden cikartilmasi
« Basing salterindeki manuel salteri (Sek. 3b - Tesisin bakim, onarim veya baska 6nlemler nede-
Poz. 28) "0™a getirin. niyle isletimden ¢ikartiimasi gerekiyorsa asagidaki
+ Basing salteri kapagini agin. gibi hareket edilmelidir!
+ Kapama basincini merkezi civatadan (-P+, Sek. 3b + Voltaj girisini kapatin ve yetkisi olmayanlarin aga-
- Poz. 19) ayarlayin. Basing, kadranli géstergede mayacag bir sekilde emniyete alin
(yanda) bar olarak gésterilir. Bu ayar fabrika tara- « Tesisin 6niindeki ve arkasindaki kesme armatii-
findan, urtinle birlikte verilen teslim kontrol serti- riinii kapatin
fikasina gore yapilimstir. + Akis armatiriindeki diyaframli basing tankini
« Basing tarafindaki kesme siirgiisiinii ve bir ¢es- kapatin ve bosaltin
meyi agin. « Gerekiyorsa tesisi tamamen bosaltin
« Basing salterindeki manuel salteri (28) "AUT" aya-
rina getirin.

Cesmeyi yavasca kapatin.

Manometrede kapama noktasini kontrol edin ve
gerekirse merkezi civatayi (-P+, Sek. 3b - Poz. 19)
cevirerek diizeltin.

Cesmeyi yavasca agin.

Acma basinci civatadan (+Ap-, Sek. 3b - Poz. 20)
ayarlanir. Basing farki Ap fabrika tarafindan yakl.
1,0 bar olarak ayarlanmustir.

Cesmeyi tekrar kapatin.

Basing salterindeki manuel salteri "0"'a getirin.
Basing salteri kapagini tekrar yerlestirin.

Basing salterindeki manuel salteri "AUT" ayarina
getirin (otomatik igletim).

CS tipi basing salteri, konstriiksiyonu agisindan 3
kutuplu bir normalde kapali kontaktir (yani basing
diistiigiinde kontaklar kapanir ve hedef basinca
ulasildiginda agilir). Bu basing salteri ile tesis
sadece basing yiikseltme modunda (bkz. ER
kumanda cihazi montaj ve kullanma kilavuzu) isle-
tilebilir. Mevcut uygulamada yangin séndiirme sis-
temi modundan cahsiimasi kaginilmazsa, bu
modda basing diiserken kontagin agilmasi gerek-
tiginden basing salteri degistirilmelidir.

8.2 Su eksikligi korumasi (WMS)
On basincin kontroliine yénelik su eksikligi koru-
masi (WMS) (Sek. 6a ve 6b) fabrika tarafindan
sabit olarak 1 bar (altina diisiildiigiinde tesis kapa-
tilir) ve 1,3 bar (istiine ¢ikildiginda tesis tekrar
acilir) degerlerine ayarlanmistir.

8.3 Tesisin calistinlmasi
Tim hazirliklar ve kontrol énlemleri B&lim 8.1
dogrultusunda tamamlandiktan sonra, tesis regii-
lasyon cihazindaki ana salter ile agilmali ve regui-
lasyon 'otomatik isletim' moduna ayarlanmalidir.
(COR-1...GE tipi tesislerde ayri bir ana salter 6ngé-
riilmelidir). Basing regiilasyonu, tiiketici boru hat-
lari suile dolana ve ayarlanan basing olusana kadar
pompayi agar.

c DIKKAT!
Tesis heniiz yikanmadiysa, en ge¢ bu asamada
iyice yikanmaldir. (bkz. Boliim 7.2.3).

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-Economy CO-1, CO/T-1;-Comfort-Vario COR-1 15
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Bakim

Mumkiin olan minimum isletim giderleriyle maksi-
mum isletim glivenilirliginin saglanmasiicin tesisin
diizenli olarak kontrol edilmesi ve bakima alinmasi
tavsiye edilir (bkz. DIN 1988 sayili norm). Bunun
icin, uzman birisletmeyle veya merkezi yetkili ser-
visimizle bir bakim s6zlesmesi yapmaniz tavsiye
edilir. Su kontroller diizenli olarak yapiimahdir:
DEA'nin ¢alismaya hazir durumda olup olmadig
kontrol edilmelidir.

Pompanin mekanik salmastrasi kontrol edilmelidir.
Mekanik salmastralarin yaglanmasi icin su gerekli-
dir; salmastradan disan az miktarda su ¢ikabilir.
Bariz bir su ¢ikisi varsa, mekanik salmastra degisti-
rilmelidir.

Diyaframli basing tankinda 6n pres basincinin
(bkz. Resim 2b) dogru ayarlanip ayarlanmadig
kontrol edilmelidir (3 aylik periyotlarla yapilmasi
tavsiye edilir).

DiKKAT!

Yanlig 6n pres basincinda diyaframh basing tanki
diizgiin calismayacak, bunun sonucunda diyaf-
ram daha fazla asinacaktir. Bu durum tesiste ari-
zalara yol acabilir.

Bunun icin tanki su tarafinda basingsiz hale getirin
[akis gecis armatiiriinii kapatin (A, Sek. 4) ve kalan
suyun bosaltma diizenegi lizerinden disar akma-
sini saglayin (B, Sek. 4)]. Buasamada, gaz basincini
diyaframl basing tankinin valfinden (iistte, koru-
yucu kapagi gikartin) hava basinci 8lgiim cihazi ile
olciin (C, Sek. 4), gerekiyorsa azot doldurarak
basinci diizeltin. (PN2 = Pompa agilis basinci pmin
eksi 0,2-0,5 bar veya haznenin iistiindeki tabloda
yer alan deger (Sek. 5) - Wilo yetkili servisi). Asin
yiiksek basin¢ta azotu valf lizerinden bosaltin.
DIKKAT!

Diyaframli basing tankindaki 6n pres basincinin
(azotun) asin yiiksek olmasi, haznenin zarar gor-
mesine veya tahrip olmasina ve bunun sonu-
cunda yaralanmalara yol acabilir.

Basingl kaplar ve teknik gazlarla caligmada ah-
nacak giivenlik onlemlerine mutlaka uyulmalidir.
Bu dokiimantasyondaki basing bilgileri (Sek. 5)
bar cinsinden verilmistir. Farkli basing dlciim
skalalarinin kullanmilmasi durumunda doniig-
tiirme kurallarina mutlaka dikkat edilmelidir!
Frekans konvertdrlii tesislerde fanin giris ve cikis
filtresi, bariz bir kirlenme varsa temizlenmelidir.
Uzun siireli isletimden ¢ikarma

durumunda 8.4'teki gibi hareket edin ve pompayi
pompa ayagindaki bosaltma tapasini acarak
bosaltin. (Bunun icin pompaya ait ekteki montajve
kullanma kilavuzunun ilgili bélimiine de dikkat
edin)

10
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Anzalar, nedenleri ve giderilmeleri
Anizalanin giderilmesi (6zellikle pompalardaki
veya regiilasyondaki arizalar) sadece Wilo yetkili
servisi veya bir uzman firma tarafindan gercek-
lestirilmelidir.

NOT:

Tiim bakim ve onanm calismalarinda genel emni-
yet tedbirlerine uyulmaldir! Litfen pompalarin ve
regtilasyon cihazinin montaj ve kullanma kilavu-
zuna da dikkat edin!

Burada yer almayan pompa ve regiilasyon cihazi
anzalarina iliskin agiklamalar igin ilgili bilesen ile
birlikte verilmis olan dokiimantasyona bagvurul-
malidir.

isletim anizalarinin giderilemedigi durumlarda,
uzman satig noktalarina ya da en yakin Wilo yet-
kili servisine veya temsilcisine bagvurunuz.

Yedek parcalar

Yedek parca siparisleri ve tamir talepleri yerel
uzman kuruluslar ve/veya Wilo yetkili servisi iize-
rinden verilir.

Yanitlanmamis sorulari ve yanlis siparisleri 6nle-
mek icin, verilen her sipariste, isim plakasinda yer
alan tiim bilgiler belirtilmelidir.

Teknik degisiklik yapma hakki sakhdir!

WILO SE 07/2010



D EG - Konformitatserklarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemdf3 2006/42/EG Anhang Il,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex I, 1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice IV,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Bauart der Baureihe : Wilo-COE-1...n* /MVI/MVIS
Herewith, we declare that the product type of the series:
Par le présent, nous déclarons que 'agrégat de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plate. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiB Anhang |, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
eingehalten.

The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC.

Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément a appendice |, n° 1.5.1 de la

directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

Angewendete harmonisierte Normen, inshesondere: EN 806, EN 809, EN1717,
Applied harmonized standards, in particular: ENISO 14121-1, 60204-1,
Normes harmonisées, notamment: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3, EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Giiltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les gammes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollméachtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: WILO SE

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Department

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : Anderslebener Str. 161
39387 Oschersleben

Dortmund, 25.06.2010

WILO

rwin Prie WILO SE
Nortkirchenstrafte 100
44263 Dortmund
Germany

Quality Manager

Document: 210728.1



D EG - Konformitatserklarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemdf 2006/42/EG Anhang I, 1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex IIl,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II, 1A et 2004/108/CE appendice 1V,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Bauart der Baureihe : Wilo Economy-CO-1 Helix V.../CE
Herewith, we declare that the product type of the series: Wilo Comfort-N-CO-1...6 MVIS.../CC
Par le présent, nous déclarons que ['agrégat de la série : Wilo Comfort-Vario-COR-1 Helix VE.../GE

Wilo Comfort-CO-1...6 MVI/Helix V.../CC

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plate. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiR Anhang |, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
eingehalten.

The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC.

Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément a appendice I, n° 1.5.1 de la

directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

Angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 806, EN 809, EN1717,
Applied harmonized standards, in particular: ENISO 14121-1, 60204-1,
Normes harmonisées, notamment: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3, EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Gilltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les gammes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollmaéchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: WILO SE

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Department

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : Anderslebener Str. 161
39387 Oschersleben

Dortmund, 25.06.2010

WILO

WILO SE
Nortkirchenstrafte 100
44263 Dortmund
Germany

rwin Priel
Quality Manager

Document: 210729.1



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering
voldoet aan de volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG

De veiligheidsdoelstellingen van de laagspanningsrichtlijn worden
overeenkomstig bijlage I, nr. 1.5.1 van de machinerichtlijn 2006/42/EG
aangehouden.

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG

gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder:

zie vorige pagina

I
Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle
seguenti disposizioni e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati
secondo allegato |, n. 1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
norme armonizzate applicate, in particolare:

vedi pagina precedente

E

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de
suministro con las disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la
Directiva de Baja tensidn segun lo especificado en el

Anexo |, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas 2006/42/CE.
Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG
normas armonizadas adoptadas, especialmente:

véase pdgina anterior

P
Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd
conforme os seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

Os objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo sdo cumpridos de
acordo com o anexo |, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

normas harmonizadas aplicadas, especialmente:

ver pagina anterior

S

CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar
foljande tillampliga bestammelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Produkten uppfyller sdkerhetsmalen i ldgspanningsdirektivet enligt bilaga
I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG
tilldmpade harmoniserade normer, i synnerhet:

se féregdende sida

N

EU-Overensstemmelseserklaering

Vi erklerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i
overensstemmelse med fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Lavspenningsdirektivets vernemal overholdes i samsvar med
vedlegg |, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG
anvendte harmoniserte standarder, szrlig:

se forrige side

FIN

CE-standardinmukaisuusseloste

limoitamme téten, ettd tamd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia
maardyksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Pienjdnnitedirektiivin suojatavoitteita noudatetaan
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
kdytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti:
katso edellinen sivu.

DK
EF-overensstemmelseserklaring

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende
relevante bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG
Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag
I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG
anvendte harmoniserede standarder, sarligt:

se forrige side

H
EK-megfelelGségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségli iranyelv védelmi elGirdsait a

2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv I. fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja
szerint teljesiti.

Elektroméagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

alkalmazott harmonizélt szabvanyoknak, kiilondsen:

lasd az el6z6 oldalt

cz

Prohldseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida
nasledujicim pfislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpelnosti stanovené ve smérnici o elektrickych zafizenich
nizkého napéti jsou dodrZeny podle pfilohy I, €. 1.5.1 smérnice o strojnich
zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES

pouZité harmonizacni normy, zejména:
viz piedchozi strana

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petng odpowiedzialnoscig, ze dostarczony wyréb
jest zgodny z nastepujacymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE

Przestrzegane sg cele ochrony dyrektywy niskonapieciowej zgodnie z
zatacznikiem |, nr 1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/AWE.

dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej 2004/108/WE

stosowanymi normami zharmonizowanymi, a w szczegélnosci:

patrz poprzednia strona

RUS

[leknapauus o cooTBeTcTBUM EBpONENCcKUM HOpMam

HacToALmm AOKYMEHTOM 3asBNisiem, YTO AaHHbI arperaT B ero o6beme
NOCTaBKW COOTBETCTBYET CNeAYOLLMM HOPMATUBHBIM [LOKyMEHTaM:
NupekTuebl EC B oTHOWweHWM MawmnH 2006/42/EG

Tpeb6oBaHus No 6e30MaCHOCTH, U3NOXKEHHbIE B AUPEKTUBE N0
HW3KOBOMbTHOMY HAMPSKEHMIO, COBIIOAAIOTCA COTNACHO NMPUNOXKEHMIO |,
N2 1.5.1 AMpeKTMBbI B OTHOLIEHUN MalumH 2006/42/EG.
JneKTpPOMarHuUTHas yctonumsocTb 2004/108/EG

MCI‘IOJ‘IbSyEMbIQ COrnacoBaHHble CTaHAAPTbl N HOPMbI, B HaCTHOCTK:

CM. NpeablAyLLYH CTPaHULY

GR

AnAwon cuppopewong tng EE

AnA®VOUE OTLTO TPOIOV AUTO ' AUTH TNV Katdotaon apadoong
LKAVOTIOLEL TG aKONOUBEG Slatagelg :

08nyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

OL amattiogLg mpootaciag tng odnyiag xaunAng taong tnpolvtat
oUP@Wva PE To apaptnua l, ap. 1.5.1 tng 0dnyiag oxeTKa pe Ta
unxavrpata 2006/42/EG.

HAektpopayvntiki cupBatotnta EK-2004/108/EK
Evappoviopéva xpnotpomnotoUpeva Tipotuna, Wiaitepa:

BAgme ponyoupevn oeAida

TR

CE Uygunluk Teyid Belgesi

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu
teyid ederiz:

AB-Makina Standartlari 2006/42/EG

Alcak gerilim ydnergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine
yonergesi Ek |, no. 1.5.1'e uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG
kismen kullanilan standartlar icin:
bkz. bir onceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declardm cd acest produs asa cum este livrat, corespunde cu
urmatoarele prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa
tensiune conform Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile
2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG
standarde armonizate aplicate, indeosebi:

vezi pagina precedentd

EST
EU vastavusdeklaratsioon

Kédesolevaga tdendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele
direktiividele:

Masinadirektiiv 2006/42/EU

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmargid on tdidetud vastavalt masinate
direktiivi 2006/42/EU | lisa punktile 1.5.1.

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/EU

kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti:

vt eelmist k

Lv
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka $is izstradajums atbilst sekojosiem noteikumiem:

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilstosi Masinu
direktivas 2006/42/EK pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektr gnétiska bas direktiva 2004/108/EK
pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita:

savietoj

skatit ieprieks€jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija
Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal
Masiny direktyvos 2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

direktyva 2004/108/EB
pritaikytus vieningus standartus, o blitent:

Elektr inio suderi

Zr. ankstesniame puslapyje

SK

ES vyhlasenie o zhode

Tymto vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto konStrukénej série v dodanom
vyhotoveni vyhovuiji nasledujicim prislu$nym ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpelnostné ciele smernice o nizkom napati sii dodrZiavané v zmysle
prilohy I, & 1.5.1 smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES
pouZivané harmonizované normy, najma:
pozri predchddzajticu stranu

SLO
ES - izjava o skladnosti

1zjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo slede¢im
zadevnim dolocilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo |, §t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES
uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem:

glejte prejSnjo stran

BG
EO-[leknapauus 3a CbOTBETCTBUE
[leknapupame, Ye NPOAYKTHT OTrOBaps Ha CIeIHMTe N3NCKBaHNA:

MawuHHa aupekTusa 2006/42/E0

LlennTe 3a 3awmTa Ha pasnope6aTa 3a HUCKO HanpeXkeHue ca
CbCTaBeHW cbrnacHo. Mpunoxenue |, Ne 1.5.1 ot [lupekTnBaTa 3a
MaLwmHn 2006/42/EC.

EnexTpoMarHMTHa CbMeCTUMOCT — AUpPeKTUBa 2004/108/E0
XapMOHM3MpaHW CTaHaapTy:

BXX. NpeaHaTa cTpaHuua

M

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-
dispozizzjonijiet relevanti li gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi
mal-Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinarju 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
kif ukoll standards armonizzati b'mod partikolari:
ara |-pagna ta’ gabel

WILO

WILO SE
NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany




WILO

Wilo - International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON
Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T +5411 43615929
info@salmon.com.ar

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
1230 Wien

T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1065 Baku

T +994 12 5962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel 000
220035 Minsk

T +37517 2503393
wilobel@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia

T +3592 9701970
info@wilo.bg

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing

T +86 10 80493900
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10090 Zagreb
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO Praha s.r.o.
25101 Cestlice

T +420 234 098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn

T +372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.AS.

78390 Bois d'Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
DE14 2WJ Burton-
Upon-Trent

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302 106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

Ireland

WILO Engineering Ltd.
Limerick

T +353 61227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T +39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
in.pak@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
621-807 Gimhae
Gyeongnam

T +82 553405800
wilo@wilo.co.kr

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+37167 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
Lebanon
12022030 El Metn
T+961 4722280
wsl@cyberia.net.lb

Wilo - International (Representation offices)

Algeria

Bad Ezzouar, Dar El Beida
T+213 21 247979
chabane.hamdad@salmson.fr

Armenia

375001 Yerevan

T +374 10 544336
info@wilo.am

Bosnia and Herzegovina

71000 Sarajevo
T +387 33 714510

zeljko.cvjetkovic@wilo.ba

Georgia

0179 Thilisi
T+99532 306375
info@wilo.ge

Macedonia
1000 Skopje
T+38923122058

valerij.vojneski@wilo.com.mk

Mexico
07300 Mexico
T +52 5555863209

roberto.valenzuela@wilo.com.mx

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T +31 88 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-090 Raszyn

T +48 227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto

T +351 22 2080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov

T +40 21 3170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow

T +7 495 7810690
wilo@orc.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 1 4624430
wshoula@wataniaind.com

Moldova

2012 Chisinau

T+373 2223501
sergiu.zagurean@wilo.md

Rep. Mongolia
Ulaanbaatar
T+976 11 314843
wilo@magicnet.mn

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.co.yu

Slovakia

WILO Slovakia s.r.o.
82008 Bratislava 28
T +421 2 45520122
wilo@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana

T +386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27 116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)

T+34 918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Tajikistan

734025 Dushanbe
T+992 37 2232908
farhod.rahimov@wilo.tj

Turkmenistan

744000 Ashgabad
T+993 12 345838
wilo@wilo-tm.info

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
44263 Dortmund
Germany

T+49 231 4102-0
F+492314102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com

Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227 391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. A.S.

34530 Istanbul

T+90 216 6610211
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew

T +38 044 2011870
wilo@wilo.ua

Vietnam

Pompes Salmson Vietnam
Ho Chi Minh-Ville Vietnam
T +84 8 8109975
nkm@salmson.com.vn

United Arab Emirates
WILO ME - Dubai
Dubai

T +971 4 3453633
info@wilo.com.sa

USA

WILO-EMU USA LLC
Thomasville,
Georgia 31792

T +1 229 5840097
info@wilo-emu.com

USA

WILO USA LLC

Melrose Park, Illinois 60160
T+1708 3389456
mike.easterley@
wilo-na.com

Uzbekistan
100015 Tashkent
T+998 711206774
info@wilo.uz
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WILO

Wilo-Vertriebsbiiros in Deutschland

G1 Nord

WILO SE

Vertriebsbiiro Hamburg

Beim Strohhause 27

20097 Hamburg

T 040 5559490

F 040 55594949
hamburg.anfragen@wilo.com

G2 Nord-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Berlin
Juliusstralte 52-53
12051 Berlin-Neukdlln

T 0306289370

F 03062893770
berlin.anfragen@wilo.com

Kompetenz-Team
Gebadudetechnik

WILO SE

Nortkirchenstralke 100

44263 Dortmund

T 0231 4102-7516

T 01805 ReUsFeWel:L-O*
78329:4:5+6

F 0231 4102-7666

Erreichbar Mo—Fr von 7-18 Uhr.

—Antworten auf

— Produkt- und Anwendungsfragen
— Liefertermine und Lieferzeiten

—Informationen tiber Ansprechpartner vor Ort

—Versand von Informationsunterlagen

* 14 Cent pro Minute aus dem deutschen Festnetz
der T-Com. Bei Anrufen aus Mobilfunknetzen
sind Preisabweichungen maglich.

Kompetenz-Team
Kommune
Bau + Bergbau

WILO EMU GmbH
HeimgartenstraRe 1
95030 Hof

T 09281 974-550
F 09281 974-551

G3 Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Dresden
Frankenring 8

01723 Kesselsdorf

T 035204 7050

F 035204 70570
dresden.anfragen@wilo.com

G4 Siid-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Miinchen
Adams-Lehmann-Strale 44
80797 Miinchen

T 0894200090

F 089 42000944
muenchen.anfragen@wilo.com

Werkskundendienst
Gebdudetechnik
Kommune

Bau + Bergbau
Industrie

WILO SE

Nortkirchenstralke 100

44263 Dortmund

T 0231 4102-7900

T 01805 WelsL+O+K-D*
9efe506+5-3

F 0231 4102-7126

kundendienst@wilo.com

Erreichbar Mo—Fr von
7-17 Uhr.

Bereitschaft mit
Rickruf-Garantie!

—Kundendienst-Anforderung

—Werksreparaturen
—Ersatzteilfragen
—Inbetriebnahme
—Inspektion

—Technische Service-Beratung

—Qualitdtsanalyse

Wochenende und feiertags
9-14 Uhr elektronische

G5 Siid-West

WILO SE

Vertriebsbiiro Stuttgart
HertichstraRe 10

71229 Leonberg

T 0715294710

F 07152 947141
stuttgart.anfragen@wilo.com

G6 Mitte

WILO SE

Vertriebsbiiro Frankfurt

An den drei Hasen 31

61440 Oberursel/Ts.

T 0617170460

F 06171 704665
frankfurt.anfragen@wilo.com

Wilo-International

Osterreich

Zentrale Wien:

WILO Pumpen Osterreich GmbH
Eitnergasse 13

1230 Wien

T +43 507 507-0

F +43 507 507-15

Vertriebsbiiro Salzburg:
Gnigler Stralle 56

5020 Salzburg

T +43 507 507-13

F +43 507 507-15

Vertriebsbiiro Oberdsterreich:
TrattnachtalstraBe 7

4710 Grieskirchen

T +43 507 507-26

F +43 507 507-15

Schweiz

EMB Pumpen AG
Gerstenweg 7

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
F +41 61 83680-21

WILO SE
Nortkirchenstra3e 100
44263 Dortmund
Germany

T 0231 4102-0

F 0231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.de

G7 West

WILO SE

Vertriebsbiiro Diisseldorf
Westring 19

40721 Hilden

T 02103 90920

F 02103 909215
duesseldorf.anfragen@wilo.com

Standorte weiterer
Tochtergesellschaften

Argentinien, Aserbaidschan,
Belarus, Belgien, Bulgarien,
China, Ddnemark, Estland,
Finnland, Frankreich,
Griechenland, GroRbritannien,
Irland, Italien, Kanada,
Kasachstan, Korea, Kroatien,
Lettland, Libanon, Litauen,
Niederlande, Norwegen,
Polen, Portugal, Rumanien,
Russland, Saudi-Arabien,
Schweden, Serbien und
Montenegro, Slowakei,
Slowenien, Spanien,
Stidafrika, Taiwan,
Tschechien, Tirkei, Ukraine,
Ungarn, Vereinigte Arabische
Emirate, Vietnam, USA

Die Adressen finden Sie unter

www.wilo.de oder
www.wilo.com.
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